
Склад

Гліцин (амінооцтова кислота) – 250,0 мг (mg), глюкозаміну сульфат – 250,0 мг
(mg), яблучна кислота – 150,0 мг (mg), L-аргінін – 80,0 мг (mg), L-цистеїн – 25,0 мг
(mg), моноамоній гліциризинат – 25,0 мг (mg), аскорбінова кислота (вітамін С) –
15,0 мг (mg), сульфат цинку – 10,0 мг (mg), екстракт зеленого чаю – 10,0 мг (mg),
кальцію пантотенат (вітамін В5) – 3 мг (mg), піридоксин (вітамін В6) – 1,0 мг (mg),
сульфат марганцю – 1,0 мг (mg), екстракт кориці – 0,75 мг (mg), фолієва кислота
(вітамін В9) – 0,1 мг (mg), ціанокабаламін (вітамін В12) – 0,001 мг (mg);

Допоміжні речовини: наповнювач: целюлоза мікрокристалічна, антиспікаючий
агент: кремнію діоксид колоїдний безводний, кальцію стеарат.

Без ГМО. Не є лікарським засобом.

Властивості

До складу Живани входять біологічно активні речовини, що сприяють
загальному зміцненню організму, прискорюють процеси відновлення,
сприяють нормалізації обміну речовин та забезпечують нутрицевтичну
підтримку організму при його ослабленні . Нутрицевтична підтримка та
компенсація важливих макро- та мікронутрієнтів є особливо важливою
для онкологічних пацієнтів з пригніченням імунної системи та проявами
декомпенсації з боку серцево-судинної, гуморальної, нервової та інших
систем.

Гліцин (амінооцтова кислота) – покращує функціонування центральної та
периферичної нервової системи, регулює обмін речовин, сприяю нормалізації
психоемоційної сфери та нормалізації сну. Глюкозаміну сульфат компенсує
дефіцит глюкозаміну, що є структурним компонентом хрящової тканини,
прискорює процеси відновлення хрящів та кісткової тканини, має протизапальні
властивості. Яблучна кислота є каталізатором метаболічних та енергетичних
процесів, регулює процеси відновлення тканин та детоксикації. L-аргінін -– 
незамінна амінокислота є субстратом для синтезу білків та оксиду азоту, що
регулюють стан серцево-судинної, ендокринної та імунної систем. L-цистеїн – 
незамінна амінокислота є критично важливою для функціонування ферментних
та оксидативних процесів, необхідна для синтезу колагену, покращує ріст
волосся та стан шкіри, є одним з потужних антиоксидантів та впливає на
процеси відновлення та детоксикації. Моноамоній гліциризинат є
натуральним похідним солодки, має протизапальні властивості, впливає на
формування імунітету та функціонування ендокринної системи. Аскорбінова



кислота (віт. С) – має антиоксиданті властивості, стимулює імунний захист та
процеси детоксикації. Сульфат цинку та сульфат марганцю - цинк та
марганець впливають на формування імунітету та є важливими для процесів
відновлення та синтезу ДНК, регулюють функціонування ендокринної, нервової
та репродуктивної систем. Екстракт зеленого чаю має антиоксиданті
властивості, нормалізує діяльність серцево-судинної системи, покращує тонус
при виснаженні та втомі, покращує обмін речовин. Вітаміни групи В у складі
Живани нормалізують обмін речовин, стимулюють кровотворення та сприяють
відновленню центральної та периферичної нервової систем, нормалізують роботу
серцево-судинної системи.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована лікарем як додаткове джерело біологічно активних
речовин: амінокислот, вітамінів, мікроелементів, що сприяють: нормальній роботі
імунної системи, нервової системи, нормальному метаболізму, утворенню
червоних кров’яних тілець, зниженню втомлюваності, загальному зміцненню
організму при його ослабленні, прискорюють процеси відновлення, сприяють
нормалізації обміну речовин, мають позитивний вплив на серцево-судинну
систему, центральну та периферичну нервову систему. Живана забезпечує
нутрицевтичну підтримку при хронічних захворюваннях, покращує апетит,
травлення та загальне самопочуття, зокрема, є корисною для ослаблених
пацієнтів після хіміотерапії та радіотерапії.

Спосіб застосування та дози

Діти до 14 років по 1-2 капсули на добу, дорослі по 2 – 4 капсули на добу. Добова
кількість та тривалість споживання можуть бути скориговані за рекомендацією
лікаря індивідуально в кожному окремому випадку.

Тривалість споживання у випадку проходження радіо та хіміотерапії: з початку
проявів побічних ефектів терапії та протягом не менше 2-х тижнів після її
закінчення. Вагітним та жінкам в період лактації споживати лише за
призначенням та під наглядом лікаря. Не перевищувати зазначену
рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Перед споживанням потребує консультації з лікарем.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування та здорового способу життя.

Протипоказання



Індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту, дитячий вік до 14
років.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці, в сухому, добре вентильованому і захищеному від світла
та недоступному для дітей місці, за температури не вище 25 °C.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва. Не застосовуйте після закінчення терміну
придатності, зазначеного на упаковці.

Форма випуску

В капсулах, по 10 капсул у блістері, по 12 блістерів в картонній коробці.

Виробник

Виробник: ТОВ «АКТІЛАЙФ НУТРІШН». Місцезнаходження та адреса
виробничих потужностей: вул. Курортна, 54-б, сел. Ворзель, Бучанський р-н,
Київська обл., 08296, Україна.

На замовлення (відповідальний за надання інформації):

ТОВ «БУСТ ФАРМА», вул. Васильківська, 30, м. Київ, 03022, Україна.

Адреса для листування: вул. Сумська, б. 1, а/с 21, м. Київ, 03022, Україна.


